

ДРЮ БЭРРИМОР: «Я МОГУ БЫТЬ И ЗОЛУШКОЙ, И ВЕДЬМОЙ»

Она еще очень молода, эта сладколицая голливудская красотка: ей всего 23. Но у нас ее уже хорошо знают по таким фильмам, как «Инопланетянин», «Воспламеняющая взглядом», «Ядовитый плющ», «Крик». Недавно на экраны вышла комедия «Свадебный певец», в которой Бэрримор партнерствует с Адамом Сэндлером. И вот-вот появятся еще два самых крупных начинания актрисы в текущем году — комедия «Жареная картошка по-домашнему» и «История Золушки», где Бэрримор выступит бок о бок с Анжеликой Хьюстон.



ДРЮ 7 ЛЕТ. ЧЕРЕЗ ДВА ГОДА ОНА СТАНЕТ ЗВЕЗДОЙ, И ДЕТСТВО ЕЕ ЗАКОНЧИТСЯ. 1982 г.

EAST NEWS/GAMMA

Режиссеры благоволят к актрисе, потому что она никогда не опаздывает, работает на износ и делает то, что ей говорят. Поразительно, но каких-нибудь несколько лет назад ее считали пропавшей девицей. Стоит ли удивляться, ведь она была из «пропавшей» семьи. Коренная «голливудчанка» Дрю Бэрримор — дочь актера-неудачника Джона Дрю Бэрримора и внучка процветавшего актера Джона Бэрримора.

Жизнь в родительском гнезде привела к тому, что в 13 лет Дрю оказалась в реабилитационной клинике, где ее лечили от алкоголизма и наркомании. Впечатления от этого заведения были столь незабываемы, что позднее Дрю поделилась ими в своем бестселлере «Маленькая девочка заблудилась». В 16 лет она подала в суд на нераливых родителей и, что интересно, добилась полного контроля над своими финансами и отстранения матери не только от дальнейшего участия в ее воспитании, но и от роли... менеджера. Джейд Бэрримор претендовала на то, чтобы распоряжаться карьерой и, соответственно, деньгами своей рано начавшей сниматься дочурки.

Соседи с наслаждением смаковали подробности того, как восемнадцатилетняя Дрю проводит время в злых барах, пробавляется стриптизом, путается с кем попало. Но Дрю Бэрримор возьми да и брось это всем назло, возьми да и

OUTLINE/ABC